

**ОРЁЛ:
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

ПОРЯДОК НА ДВОРЯНКЕ

Молодежные организации города и отдел по делам молодежи Советского района провели акцию по уборке традиционного места отдыха орловчан — Дворянского гнезда. Ребята занимались наведением порядка в течение двух дней. Мероприятие прошло под девизом "Молодежь — городу!".

СКАЗКОЙ ПО СПИДУ

В Железнодорожном районе состоялся финал конкурса агитбригад средних специальных учебных заведений по пропаганде здорового образа жизни.

Ребятам необходимо было ярко и доходчиво рассказать о вреде наркомании. Многие команды представили речёвки, песни, стихи и небольшие сценки на указанную тему. Особый интерес у зрителей вызвала сказка, подготовленная воспитанниками политехнического колледжа. В итоге они завоевали первое место. Вторыми стали ребята из техникума железнодорожного транспорта, третьими — учащиеся лицей № 10.

Победитель выступит на областном конкурсе агитбригад, который пройдет в Детском парке 2 июня.

"ДЕВЧОНКА НАШЕГО ДВОРА"

Конкурс под таким названием впервые проведен в ДК ОСПАЗ при поддержке отдела по делам молодежи администрации Северного района.

Июминкой программы стало то, что жюри наряду с выступлениями шести участниц оценивало выступления групп поддержки — соседей и друзей юных конкурсанток. В программу входили "визитная карточка", демонстрация одежды, творческие номера. Участники пели, танцевали, рассказывали о себе, своем дворе. Оценивались рисунки и фотографии.

В итоге звание "Девчонка нашего двора" присвоено самой активной участнице Кате Носовой. Все конкурсантки получили дипломы районной администрации и призы от спонсоров.

**НА МАЛЬЧИКА
НАПАЛ ТЕРЬЕР**

Большая собака напала на пятилетнего ребенка. Это произошло 23 мая на улице 2-й Курской. Мальчик приехал с отцом на автомойку. Когда ребенок вышел из машины, на него набросился охранявший территорию ООО "За рулем" терьер. Животное было без намордника и на длинном поводке.

У ребенка множественные укусы головы и ног. Он помещен в травматологическое отделение детской областной больницы.

**Информагентство
"Орловской правды".**

ЦВЕТЫ — ПОБЕДИТЕЛЬНИЦАМ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Входя в Малый зал областной администрации, нарядно одетые женщины приветствовали знакомых, поздравляя друг друга с праздником. Операторы проверяли готовность к работе установленных телекамер. Через несколько минут здесь в День славянской письменности и культуры должна была начаться торжественная церемония награждения победительниц областного конкурса "Женщина-директор года", который уже в четвертый раз проходит при поддержке губернатора Е.С. Строева.

Открывая встречу, заместитель губернатора А.А. Лабейкин высоко оценил роль женщин в развитии экономики, социальной сферы области. Орловский конкурс "Женщина-директор года" хорошо вписывается в тенденцию: государство, судя по недавнему посланию президента, сейчас поворачивается лицом к женщине, заявляет о своей готовности реально помочь ей в воспитании детей, трудовой деятельности. Председатель Союза женщин Орловской области Т.Г. Котикова в своем выступлении отметила, что областной конкурс способствует объединению женщин, не равнодушных к судьбе родной Орловщины, целеустремленных, с активной жизненной позицией. В отборочных турах за четыре года приняли участие около 500 конкурсанток, из них 77 признаны победительницами в разных номинациях. Если бы позволяло время, Тамара Григорьевна Коти-

кова могла бы подробно рассказать о каждой из 24 победительниц конкурса "Женщина-директор 2005 года", которые присутствовали в зале. Н.И. Лыгина, например, — доктор экономических наук, профессор, ректор Орловского госинститута экономики и торговли. Р.Э. Рычкова успешно руководит Орловской хореографической школой, ставшей центром детской хореографии в Нечерноземье. Ее учащиеся в 2005 году завоевали на конкурсах пять кубков, девять золотых, серебряных и бронзовых медалей. Директор СХП "Победа" ОАО "Кромские черноземы" В.Н. Енина развивает свое сельхозпредприятие, создает нормальные социально-бытовые условия для работающих и пенсионеров. В числе победителей — заведующая женской консультацией Советского района г. Орла О.М. Каменева, глава Троицкого сельского поселения О.А. Буравлева, директор

Муравльского дома ветеранов Т.В. Гриднева, начальник малоархангельского почтамта Л.В. Магомедова и другие.

На этой праздничной встрече победительницам были торжественно вручены дипломы, премии и роскошные розовые гвоздики. В церемонии награждения приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, первый зам. губернатора В.А. Кочуев, другие руководители. Виталий Алексеевич Кочуев передал победительницам добрые слова поздравления от губернатора Е.С. Строева.

Л. ОРЛОВА.

На снимке: победительницы конкурса — директор Тимского СДК Должанского района Л.А. Жуковина, предпринимательница из Урицкого района Т.Н. Гарбузова, директор ООО "Маяк" Покровского района Г.Л. Черникова, глава Навесненского сельского поселения Ливенского района Л.И. Колосова, заведующая детским садом № 11 г. Орла Л.В. Суркова.

**ОБЛАСТНОЙ
УЧИТЕЛЬСКИЙ
КОНКУРС**

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "О денежном поощрении лучших учителей" № 324 от 6 апреля 2006 года в Орловской области проходит конкурс, в котором принимают участие учителя средних общеобразовательных школ.

Критерии участия в конкурсе: — учитель имеет высшее профессиональное образование; — учитель имеет высшую или первую квалификационную категорию; — основным местом работы учителя является образовательное учреждение; — стаж педагогической работы учителя по специальности в общеобразовательном учреждении не менее трех лет; — учебная педагогическая нагрузка не менее одной полной ставки (в исключительных случаях, в условиях малокомплектных сельских школ учебная педагогическая нагрузка должна составлять не менее половины ставки); — учитель имеет поддержку профессионального сообщества. Выдвижение педагогических работников (претендентов) на соискание денежного поощрения может производиться органом государственного самоуправления образовательного учреждения, зарегистрированным в его уставе, или профессиональной педагогической ассоциацией до 1 июня 2006 года.

**Управление общего
и профессионального
образования
администрации
Орловской области.**

ОТРЯД ВОЗВРАТИЛСЯ ДОМОЙ

Из командировки на Северный Кавказ в Орел вернулся отряд областного управления Федеральной службы исполнения наказаний, базировавшийся в Нальчике.



Фото Андрея САСИНА.

Основной задачей отдела специального назначения "Ягуар" было обеспечение силового прикрытия нарядов милиции и членов следственной группы при проведении следственных действий и конвоировании подозреваемых и обвиняемых в преступлениях. В его обязанности также входила охрана ведомственного санатория ФСИН России, бронетехники и транспортных средств.

Сослуживцы тепло встретили бой-

цов. Их возвращение совпало с приятным событием — инструктору отделения А.Ю. Пчельникову на днях было присвоено очередное звание. Начальник управления В.А. Суровцев перед строем вручил офицеру лейтенантские погоны.

Это не первая командировка на Северный Кавказ для сотрудников орловского управления службы исполнения наказаний.

Соб. инф.

Двадцать орловских призывников на днях пополнят личный состав Козельской дивизии Ракетных войск стратегического назначения. На этой неделе в военно-историческом музее их торжественно провожали на службу.

**НА СЛУЖБУ —
В РАКЕТНУЮ ДИВИЗИЮ**

Более десяти лет назад администрация Орла подписала соглашение о сотрудничестве с командованием дивизии. Тогда же в дивизии был создан полк, названный Орловским. Сейчас в нем проходят службу около сорока орловцев, а всего в дивизии — более ста наших земляков. Козельская дивизия не случайно была выбрана для сотрудничества: она расположена недалеко от Орла, что дает родителям возможность чаще навещать своих сыновей. Мэрия выделяет транспорт для родственников, которые хотят присутствовать на принятии присяги в дивизии. В городском бюджете предусмотрена специальная строка для оказания помощи подшефным воин-

ским подразделениям.

Все, кто служил в Орловском полку, отмечают, что там очень доброжелательная атмосфера. Никто из ребят никогда не жаловался на дедовщину. Командование дивизии всегда хорошо отзывалось об орловских призывниках.

На службу орловцев провожали ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных сил. Ветераны, с честью вынесшие все трудности военной жизни, пожелали новобранцам добросовестно исполнять конституционный долг. По сложившейся традиции, призывников благословил священник Свято-Никольского храма Орловско-Ливенской епархии отец Михаил.

Соб. инф.

